

Sdělení akcionářům

ARCA OPPORTUNITY, SICAV, a.s.

V Praze 10. 3. 2021

Vážení akcionáři,

po důkladném zvážení všech okolností rozhodla správní rada, společnost REDSIDE investiční společnost, a.s., jakožto obhospodařovatel fondu ARCA OPPORTUNITY, SICAV, a.s. („**Fond**“) informovat Českou národní banku o mimořádném rozhodnutí o opakovaném pozastavení vydávání a odkupování investičních akcií vydaných k podfondu **ARCA OPPORTUNITY – podfond 1** („**Podfond**“), s účinností od 11. března 2021 na období 2 let (tj. do 11. března 2023).

Primárním důvodem pro prodloužení období pozastavení na období 2 let je zejména plánovaná likvidace Podfondu, kterou dne 8.3.2021 schválila valná hromada Fondu formou přijetí návrhu per rollam a kterou jsme již avizovali v dopise zasláném všem akcionářům dne 30.12.2020 a také v rozhodnutí o pozastavení ze dne 7.1.2021.

Obhospodařovatel vyhodnotil jako nejlepší variantu řešení dané situace v Podfondu, kdy dochází k možnému ohrožení likvidity Podfondu, právě likvidaci Podfondu, a to zejména z následujících důvodů: (i) vyšší počet očekávaných žádostí o odkoupení Investičních akcií v případě obnovení vydávání a odkupování investičních akcií Podfondu (objem žádostí o odkoupení investičních akcií přijatých do data účinnosti rozhodnutí obhospodařovatele o prvním pozastavení vydávání a odkupování investičních akcií Podfondu, tj. do 9.10.2020, dosáhl přibližně 40 % z fondového kapitálu Podfondu), (ii) snížená likvidita části portfolia vztahující se zejména k akciím investičního fondu Arca Capital CEE, uzavřený investiční fond, a.s., jehož akcie tvoří přibližně 20% podíl na aktivech Podfondu (akcie tohoto fondu jsou sice veřejně obchodovatelné, nicméně vzhledem k úpadku společností ze skupiny Arca Capital s nimi dnes prakticky není možné obchodovat), a (iii) pokračující nevyjasněná situace ohledně úpadku významného partnera Podfondu finanční skupiny Arca Capital.

Akcionáři Podfondu byli o možnosti rozhodnutí o návrhu zahájení likvidace Podfondu a o konkrétních důvodech tohoto návrhu rozhodnutí podrobně informováni dopisem ze dne 30.12.2020 a bylo jim umožněno i v rámci procesu přijímání rozhodnutí návrhu per rollam o zrušení Podfondu s likvidací vyjádřit se ke všem bodům programu v dostatečném časovém rozsahu.

Dne 8.3.2021 tak došlo k přijetí rozhodnutí návrhu per rollam o zrušení Podfondu s likvidací s účinností od 1.5.2021. K zajištění procesu likvidace je nevyhnutelné současně pozastavit vydávání a odkupování investičních akcií, aby mohl obhospodařovatel, resp. likvidátor, vykonat všechny úkony související se vstupem Podfondu do likvidace a následně všechny úkony za účelem zpeněžení majetku Podfondu a výplaty podílů na likvidačním zůstatku (resp. záloh na podíly na likvidačním zůstatku) akcionářům Podfondu. Z tohoto důvodu se obhospodařovatel rozhodl pro další období pozastavení vydávání a odkupování investičních akcií. Období 2 let (v souladu se zákonem, stanovami Fondu a statutem Podfondu) bylo zvoleno s ohledem na skutečnost, že v současné době není možné přesně určit, jak dlouho bude proces likvidace trvat. Pozastavení vydávání a odkupování investičních akcií na

maximální možnou dobu, kterou zákon umožňuje, tzn. na období 2 let, je v zájmu investorů z důvodu ochrany hodnoty investičních akcií vydaných k Podfondu, mimo jiné vzhledem na skutečnost, že se tak zabrání likvidaci Podfondu pod časovým tlakem a umožní maximalizace výtěžku ze zpeněžení majetku.

Podfond tedy vstupuje do likvidace dnem 1.5.2021. O dalších krocích resp. o podrobnějším postupu v rámci likvidace Podfondu, zahrnujícím způsob a termín výplaty podílů na likvidačním zůstatku, resp. záloh na podíly na likvidačním zůstatku, Vás budeme průběžně informovat. Proto žádáme akcionáře Podfondu, aby sledovali webové stránky Podfondu www.redsidefunds.com a také svou emailovou schránku, jelikož všechny informace budeme zpřístupňovat a rozesílat těmito prostředky dálkového přístupu.

Samotné rozhodnutí obhospodařovatele o pozastavení vydávání a odkupování investičních akcií na období 2 let, oznámení o výsledcích rozhodování per rollam o likvidaci Podfondu, jakož i toto sdělení je zveřejněno na webových stránkách Podfondu www.redsidefunds.com.

Děkujeme Vám za důvěru.

S pozdravem,

REDSIDE investiční společnost, a.s., člen správní rady Fondu